



فصل تلخ جهانبخش با یک خاطره خوش

بخش ورزش– سال کابوس‌وار برای ستاره ایرانی برایتون به پایان رسید، فصلی که با مصدومیت طولانی مدت و بی‌توجهی سرمربی به او همراه بود.

در یکی از دیدارهای هفته سی و هشتم و پایانی فصل لیگ برتر انگلیس، تیم برایتون که برخلاف دو مسابقه اخیرش علیرضا جهانبخش را در فهرست و جزو نفرات ذخیره داشت، از ساعت ۱۹:۳۰دیشب در

بخش ورزش– تیم‌های منحل شده فوتبال، حسرت بزرگی برای ورزش ایران محسوب می‌شوند و آینه عبرتی برای خصوصی سازی پرسپولیس و استقلال هستند. در فوتبال جهان تیم های قدیمی و ریشه‌دار همواره مورد احترام دوستداران این رشته ورزشی بوده و هستند، این تیم‌ها حتی اگر از کورس قهرمانی خارج شوند اما هیچگاه فراموش نمی‌شوند زیرا هواداران دو آتشه آنها با تیم‌های محبوب‌شان خاطره‌های تلخ و شیرین زیادی دارند. تیم‌هایی مثل شفیلد یونایتد انگلیس، کوئیز پارک رنجرز اسکاتلند، نایتینگهام فارست انگلیس و… در تاریخ ۲۰۰ ساله فوتبال جهان همیشه نام شان مطرح بوده است. شاید گاهی اوقات در اوج و قهرمانی بوده‌اند اما بدون اقتدار هم به حیات‌شان ادامه داده‌اند.

کمتر پیش می آید که چنین باشگاه‌هایی نیست و نابود شوند و دیگر اثری از آنها در فوتبال نباشد اما این اتفاق در فوتبال کشورمان خیلی راحت رخ می‌دهد. بسیاری از تیم‌های ریشه‌دار و بازیکن ساز و حتی پرهوادار نابود شده‌اند و به گونه‌ای که اصلا هیچ اثری در ورزش کشور نبوده و نیست. بانک ملی، دارایی، تهرانجوان، کیان، هما و اولین نسل ازباشگاه های فوتبال ایران بودند که قدم در مسیر نیستی و نابودی گذاشتند. شماری از بازیکنان نسل بی‌تکرار فوتبال ایران در همین باشگاه ها رشد و پرورش یافتند از حمید علیدوستی گرفته تا مهدی مهدوی‌کیا که سابقه بازی در چنین باشگاه‌هایی را داشته‌اند. مهدوی‌کیا در بانک ملی کشف شد، حمید علیدوستی با هما درخشید.

این باشگاه‌ها که اکثرشان هم بازیکن ساز بودند یکباره نیست و نابود شدند. جوانانی که به این باشگاه ها می‌رفند و آرزوی ستاره شدن در فوتبال کشورمان را داشتند به نظرتان کجا رفتند؟! به جای ورزش و فوتبال با چه سپاهان و تراکتور به آن ایمان دارند.

استقلال و منصوریان

علیرضا منصورویان از آن دسته مربیانی بود که بخشی از بدنه هواداران استقلال تمایل زیادی به حضور او روی نیمکت آبی‌پوشان داشتند. علی منصور در نفت تهران نتایج خوبی گرفته بود و حتی یک بار تا مرز قهرمانی در لیگ برتر پیش رفت. به همین دلیل هم رغبت قابل توجهی برای حضور او در استقلال وجود داشت؛ آنقدر که اواخر لیگ چهاردهم و در دوران حضور امیر قلعه‌نویی، هواداران استقلال برای بازگشت منصوریان بنر روزشمار به ورزشگاه بردند. این آرزو البته با یک سال تأخیر برآورده شد و پس از پرویز مظلومی، منصوریان توانست از ابتدای لیگ شانزدهم روی نیمکت استقلال بنشیند. او روی قلمدوش هواداران به استقلال آمد، اما یک سال و نیم بعد با فریادهای اعتراضی

فصل تلخ جهانبخش با یک خاطره خوش

علیرضا جهانبخش، بازیکن ایرانی برایتون که سه هفته قبل در دیدار حساس با منچستر سیتی حضور تعویضی داشت ولی در دو بازی اخیرشان بخاطر آسیب دیدگی در فهرست قرار نگرفته بود، در جدال امشب مقابل برنلی با تصمیم عجیب گراهام پاتر از دقیقه ۹۰ به زمین فرستاده شد تا فرصت کمی برای بازی پیدا کند. هرچه بود، گراهام پاتر سرمربی برایتون با لجبازی و نگاه بدبینانه‌اش علیرضا جهانبخش را در فصلی که به پایان رسید، تنها سه بار در ترکیب قرار داد و هفت مرتبه به‌عنوان یار جانشین به بازی فرستاد تا او با انجام تنها ۱۰ حضور در مسابقات، سال کابوس‌وار خود را به اتمام رساند.

جهانبخش که در نخستین سال حضور در برایتون ۱۹ بازی در لیگ برتر انجام داده و ۴ بار در جام حذفی به میدان رفته ولی نتوانسته بود گلی به ثمر رساند، در این فصل با وجود تعداد بازی‌های کم موفق شد دو گل به یادماندنی برابر بورنموت و چلسی بزند تا فصل تلخ او با خاطرات خوشی هم همراه باشد.

ستاره ایرانی برایتون که پس از نمایش استثنایی در آلکمار و کسب عنوان آقای گلی و بهترین بازیکنی در لیگ اردیویسه هلند، با رقم ۱۹ میلیون یورویی به برایتون پیوست و گران قیمت‌ترین خرید تاریخ این باشگاه لقب گرفت، امسال چهارمین بازیکن گران قیمت تیمش پس از نیل موپای ۲۲ میلیون یورویی، آدام وبستر ۸۵/۲۱ میلیون یورویی و لئوناردو تروسارد ۲۰ میلیون یورویی بود که برخلاف این سه بازیکن، جایی در ترکیب تیمش نداشت.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

{ورزش}

علیرضا جهانبخش، بازیکن ایرانی برایتون که سه هفته قبل در دیدار حساس با منچستر سیتی حضور تعویضی داشت ولی در دو بازی اخیرشان بخاطر آسیب دیدگی در فهرست قرار نگرفته بود، در جدال امشب مقابل برنلی با تصمیم عجیب گراهام پاتر از دقیقه ۹۰ به زمین فرستاده شد تا فرصت کمی برای بازی پیدا کند.

هرچه بود، گراهام پاتر سرمربی برایتون با لجبازی و نگاه بدبینانه‌اش علیرضا جهانبخش را در فصلی که به پایان رسید، تنها سه بار در ترکیب قرار داد و هفت مرتبه به‌عنوان یار جانشین به بازی فرستاد تا او با انجام تنها ۱۰ حضور در مسابقات، سال کابوس‌وار خود را به اتمام رساند.

جهانبخش که در نخستین سال حضور در برایتون ۱۹ بازی در لیگ برتر انجام داده و ۴ بار در جام حذفی به میدان رفته ولی نتوانسته بود گلی به ثمر رساند، در این فصل با وجود تعداد بازی‌های کم موفق شد دو گل به یادماندنی برابر بورنموت و چلسی بزند تا فصل تلخ او با خاطرات خوشی هم همراه باشد.

ستاره ایرانی برایتون که پس از نمایش استثنایی در آلکمار و کسب عنوان آقای گلی و بهترین بازیکنی در لیگ اردیویسه هلند، با رقم ۱۹ میلیون یورویی به برایتون پیوست و گران قیمت‌ترین خرید تاریخ این باشگاه لقب گرفت، امسال چهارمین بازیکن گران قیمت تیمش پس از نیل موپای ۲۲ میلیون یورویی، آدام وبستر ۸۵/۲۱ میلیون یورویی و لئوناردو تروسارد ۲۰ میلیون یورویی بود که برخلاف این سه بازیکن، جایی در ترکیب تیمش نداشت.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش استعداد خود به دست بیاورد.

شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

علیرضا جهانبخش در ۹ مسابقه فصل اخیر به علت آسیب دیدگی جزو فهرست برایتون قرار نگرفت، اما لجبازی‌های گراهام پاتر موجب شد تا او در سایر مسابقات به میدان نرود و یا فرصت کمی برای نمایش شرایطی که پاتر برای جهانبخش در برایتون به وجود آورد و او را تبدیل به بازیکن مورد انتقاد برخی رسانه‌های انگلیسی و هواداران این باشگاه کرد، هیچ بعید نیست که موجب شود جدایی او از برایتون و حتی فوتبال انگلیس رقم برخورد.

خب

آزمون، گزینه خط حمله اتلتیکومادرید

بخش ورزش– سایت ELDESMARQUE که اخبار مربوط به فوتبال اسپانیا را پوشش می دهد در گزارشی درباره فصل نقل و انتقالاتی تیم اتلتیکو مادرید نوشت:« اتلتیکو قصد دارد برای فصل بعد چهره خط حمله تیمش را تغییر بدهد و رافائل سانتوس بوره مهاجم کلمبیایی یکی از گزینه های این تیم است. اتلتیکو در حال حاضر راه های به خدمت گرفتن این مهاجم کلمبیایی که ریورپلات بازی می کند را بررسی می کند هرچند تیم های دیگری در لالیگا مثل سانتاندر نیز به دنبال جذب رافائل سانتوس بوره هستند. اما در بخش دیگری از این گزارش آمده: در لیست اتلتیکو مادرید برای خط حمله این تیم در فصل آینده گزینه های دیگری نیز در دستور کار مدیریت این باشگاه قرار دارند، آرکادیوش میلیک که در حال حاضر به بوونتوس نزدیک است یکی از گزینه ها است اما بازیکنان سرشناس دیگری چون ادینسون کلاونی، الکس لاکازت و سردار آزمون نیز در لیست اتلتیکو نامشان دیده می شود.

●●●●●

دردسر بشار برای پرسپولिसی‌ها

بخش ورزش– هافبک عراقی تیم فوتبال پرسپولیس در صورت تمدید قرارداد پول زیادی از سرخ‌ها می‌خواهد. بشار رسن، هافبک عراقی تیم فوتبال پرسپولیس تهران یکی از بازیکنانی است که قراردادش در پایان فصل به اتمام می‌رسد. این در حالی است که یحیی گل محمدی (سرمربی پرسپولیس) این بازیکن را برای فصل می‌خواهد، اما تمدید قرارداد او با سرخپوشان تبدیل به چالش بزرگی برای مدیران پرسپولیس شده است. از سویی دیگر هافبک تیم ملی عراق حاضر نیست قرارداد ریالی با سرخ‌ها امضا کند و حدود ۲۶۰ هزار دلار از پرسپولیس بابت فصل جاری طلب دارد. رسن برای تمدید قرارداد با پرسپولیس خواهان تسویه مطالبات فصل جاری و افزایش رقم قراردادش است در حالی که سرخپوشان نمی‌خواهند با این بازیکن قرارداد سنگینی امضا کنند.

●●●●●

واکنش باشگاه تراکتور درباره پیوستن مظاهری به پرسپولیس

بخش ورزش– باشگاه تراکتور خبر انتقال رشید مظاهری دروازه بان تیم خود به تیم فوتبال پرسپولیس را تکذیب کرد. رشید مظاهری دروازه بان تیم فوتبال تراکتور عملکرد خوبی در لیگ نوزدهم داشته به همین علت او مدنظر چند باشگاه بزرگ از جمله پرسپولیس برای فصل بعد قرار گرفته است. به هر حال باشگاه پرسپولیس بعد از جدایی علیرضا بیرانوند قصد دارد برای فصل آینده یک دروازه بان مطمئن جذب کند و رشید مظاهری یکی از گزینه‌های مدنظر سرخپوشان پایتخت است. جمالی مدیر روابط عمومی و رسانه باشگاه تراکتور اظهار کرد: هیچ پیشنهادی برای مظاهری دریافت نکرده ایم و باشگاه هم تا آخر فصل نوزدهم درخواستی از باشگاه‌ها را برای جذب بازیکنان قبول نمی‌کند. در حال حاضر تمرکزمان معطوف به چند بازی باقی مانده است و به مسائلی همانند نقل و انتقالات ورود نمی‌کنیم. او درباره بندی های قرارداد مظاهری گفت: من در جریان بند قرارداد مظاهری نیستم، اما به دروازه بان خود نیاز داریم تا با کسب رتبه خوب بتوانیم سهمیه آسیایی را بدست آوریم.

●●●●●

رمزگشایی از درگیری در تمرین استقلال

بخش ورزش– درگیری محمد دانشگر با وریا غفوری در تمرینات استقلال باعث شده است دانشگر تااطلاع ثانوی از تمرینات اخراج شود. روزهای اول نامی از طرف مقابل دانشگر در این درگیری درون تیمی رسانه‌ای نشد، اما با آنفالو شدن دانشگر توسط کاپیتان استقلال که در فضای مجازی حضور پررنگی دارد، مشخص شد طرف مقابل او وریا غفوری بوده است، هرچند وریا امروز در فرودگاه منکر این شد که دانشگر برای بازگشت به تمرینات به اجازه او نیاز دارد اما باید دید این ماجرا به کجا ختم خواهد شد.

●●●●●

مرزگشایی از درگیری در تمرین استقلال

بخش ورزش– درگیری محمد دانشگر با وریا غفوری در تمرینات استقلال باعث شده است دانشگر تااطلاع ثانوی از تمرینات اخراج شود. روزهای اول نامی از طرف مقابل دانشگر در این درگیری درون تیمی رسانه‌ای نشد، اما با آنفالو شدن دانشگر توسط کاپیتان استقلال که در فضای مجازی حضور پررنگی دارد، مشخص شد طرف مقابل او وریا غفوری بوده است، هرچند وریا امروز در فرودگاه منکر این شد که دانشگر برای بازگشت به تمرینات به اجازه او نیاز دارد اما باید دید این ماجرا به کجا ختم خواهد شد.

●●●●●

آغاز مسابقات از ۱۹ مرداد

قرعه‌کشی لیگ برتر فوتبال ساحلی انجام شد

بخش ورزش – مراسم قرعه‌کشی لیگ برتر فوتبال ساحلی به صورت آنلاین برگزار شد. این مسابقات از ۱۹ مردادماه آغاز می‌شود. در مراسم قرعه‌کشی، «مهرداد شفיעی» مسوول مسابقات فوتبال ساحلی و نمایندگان باشگاه‌ها به صورت مجازی و آنلاین شرکت کردند. مسابقات فصل آینده از ۱۹ مرداد ۱۳۹۹ در سه گروه ۴ تیمی برگزار می‌شود. گروه بندی رقیابت ها بر اساس قرعه کشی انجام شده به شرح زیر است:

گروه یک

پارس جنوبی بوشهر، شهرداری بندرعباس، شاهین خزر رودسر و منطقه آزاد چابهار. – میزبانی دور رفت این گروه برعهده شاهین خزر رودسر و میزبانی دور برگشت برعهده پارس جنوبی بوشهر است.

گروه دو

مقاومت گلساپوش یزد، شهریار ساری، دریانوردان بوشهر و صنعت فرش حداد اصفهان. – شهریار ساری میزبان دور رفت و مقاومت گلساپوش یزد میزبان دور برگشت هستند.

گروه سه

ایفا اردکان، شهرداری سپاهان سمنان، موج سواران ساحل نوشهر، جهان نژادیان آبادان (ملوان بندر گناوه). – میزبانی دور رفت برعهده ایفا اردکان و میزبانی دور برگشت بر عهده شهرداری سپاهان سمنان است.

اصلاحیه

بدین وسیله اعلام می‌گردد در آگهی دعوت مجمع عمومی عادی تعاونی مسکن مهر رشت درج شده در صفحه ۶ روزنامه گیلان امروز مورخ ۹۹/۴/۸ به شماره ۵۴۹۷، تاریخ صحیح جلسه ساعت ۱۰ صبح

روز پنج‌شنبه مورخ ۹۹/۵/۲۳ و آدرس مکان جلسه:

رشت – ابتدای بلوار منظریه – روبروی دانشگاه علوم

پایه – هم‌انصرای المپیک صحیح می‌باشد.